Upphérads BK
Partavling R.B. #5 2021-05-04

Partavling, 8 bord, 16 par. Antal brickor: 24. Medel: 168.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 4 1955 58.20 Sven-Géran Lennartsson - Kjell-Ake Lind 12534 4376  Herrljunga BK - Stenstorps BK
2 12 193.0 57.45 Kent Johansson - Bo Johansson 3908 3915 Uddevalla BF
3 7 188.3 56.05 Ulf Halvorsen - Carina Halvorsen 3452 91477 Vanersborgs BS
4 13 184.3 54.84 Stefan Stolt - Andrzej Luczynski 29994 81105 Vénersborgs BS
5 8 181.7 54.08 Krister Persson - Jaenita Johansson 8789 7598  BK Bjorken - Bords BA
6 10 170.6  50.78 Elsa Persson - Frank Andersson 11278 91300 Upphéarads BK - Stromstads BK
7 5 170.0 50.60 Hans Brolin - Bjorn Westling 7596 1666  Boras BA
8 11 167.3 49.78 Lennart Ragnarsson - Per-lvar Persson 132 7624  Upphéarads BK
9 15 167.1 49.73  Kjell Berg - Bengt Nordstréom 13142 36124 Tjorns BK
10 9 166.2  49.45 Elisabeth Bredberg - Magnus Cassel 35697 41676 Vanersborgs BS
11 3 165.2 49.16 Sten Oman - Séren Franzén 10766 4340 Boras BA - Ulricehamns BK
12 6 161.9 48.18 Soéren Ek - Marcus Sandberg 14913 7682  Askims BK - Asperd-Branno BK
13 16 149.2 4440 Lars-Erik Moberg - Per Magnusson 8593 55622 Vanersborgs BS
14 2 147.0 43.74 Ole J Jensen - Larsgunnar Andersson 26295 20573 Upphérads BK
15 1 1412  42.04 AnnaEk - Eva Glans 59578 8552  Uddevalla BF - Tjorns BK
16 14 139.5 41.53 Dolf Bergman - Hans Nodby 1618 50039 Orust BK - Ljungskile BK
1 4 KDKn4 2 « EKD 3 48742
Nord vKn10952 Ost v 10762 Syd vD103
Ingen ¢ 52 NS 41083 ov ¢ K1075
#EK #872 «D9
4106 ~ E87 47543 496 4 K9 4« EDKn106
v EK64 v- vED9 vK543 vEKn984 v 765
+ D84 + KKn976 ¢9752 ¢ D64 +984 ¢+ E32
#Kn1053 #D8762 *43 #EKKn6 #E52 &Kn4
49532 4 Kn1082 453
v D873 v Kn8 v K2
¢ E103 ¢ EKKn + DKn6
294 #D1095 #K108763
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 4 3yDN= &2 530 140 00| 5 6 INO-4 +A 200 140 00| 5 1 4v V-2 *Q 200 140 0.0
1 2 54DV-2 4Q 300 120 20| 3 4 2¢0-1 +A 50 80 60| 3 2 4vV-1 *7 100 11.0 3.0
11 12 3v N= *6 140 90 50| 7 8 INV-1 oK 50 80 60| 6 9 3NV-1 +5 100 11.0 3.0
15 16 3v N= *2 140 9.0 50(11 12 INO-1 #Q 50 80 60| 8 4 4v V= *Q -620 4.0 10.0
9 10 4v N-1 46 -50 50 9.0(13 14 1s V-1 a A 50 80 6.0(11 7 4v V= 48 -620 4.0 10.0
13 14 4v N-1 46 -50 50 9015 16 2¢v O-1 ¢K 50 80 6.0(13 10 4v V= *Q -620 40 10.0
5 6 4vyDN-1 &6 -100 1.0 130 1 2 3NS-1 +5 -100 1.0 13.0|15 12 4v V= *Q -620 4.0 10.0
7 8 4vyDN-1 42 -100 10 13.0| 9 10 24 S-1 3 -100 10 13.0|16 14 4v V= 48 -620 4.0 10.0
4 48 5 4D 6 4 D43
Vast v EDKn10 Nord v5 Ost v Kn9
Alla ¢+ ED4 NS ¢ EKKn109432 ov ¢ D52
#D10753 #1085 #DKn872
4964 # EKn105 4Kn76 45432 + 109 & Kn52
v 875 v 9643 vEKD73 vKn9842 vEKD43 v87652
¢ KKn10853 ¢ 92 +5 + D8 + K83 ¢ EKn
»6 #Kn82 #Kn973 #E6 »K96 *E54
« KD732 « EK1098 « EK876
vK2 v 106 v10
+76 +76 + 109764
*EK94 &KD42 #103
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 1 6NN= sJ 1440 13.0 10| 8 3 5¢ N= v8 600 120 20|15 7 44DS-3 vK -500 140 0.0
13 10 6NN = v6 1440 13.0 10|14 12 5¢ N= v9 600 120 20| 4 11 4v V= *8 -620 8.0 6.0
8 4 64 N= ¢2 1370 100 4.0(16 10 5¢ N= v4 600 120 20| 5 2 4v V= *Q -620 8.0 6.0
3 2 3NN+3 +9 690 50 90| 4 11 6vDV-3 +¢A 500 80 6.0(13 6 4v V= 43 -620 8.0 6.0
6 9 3NN+3 9 690 50 90(13 6 3¢ N+2 v2 150 50 9.0(14 12 4v V= *J -620 8.0 6.0
15 12 3NN+3 4 690 50 90|15 7 4¢ N+1 &A 150 50 9.0(16 10 4v V= *Q -620 8.0 6.0
16 14 3NN+3 &2 690 50 90| 9 1 4vV-1 ¢ A 50 20 120 8 3 4vV+1l #Q -650 1.0 13.0
11 7 54 N+1 ¢2 620 0.0 140 5 2 3v V= ¢A -140 0.0 140 9 1 4vV+1l &3 -650 1.0 13.0
7 87 8 48742 9 4103
Syd v EK9 Vast v- Nord vE106
Alla ¢ EK653 Ingen + Kn98642 ov + D643
#E92 #943 #ED83
4 EKn10963 4 D52 41093 4 EK 4854 4 KD972
vKn4 v 853 vEKn832 v1097 vKD75 ¢984
¢ Kn2 + 107 ¢+ D7 +K3 + Kn8 41095
«KD4 #Kn10875 #1075 #EKDKnN86 #Kn742 #109
4 K4 4« DKn65 « EKn6
vD10762 v KD654 vKn32
+ D984 ¢+ E105 ¢ EK72
#63 &2 K65
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 6 4v S+2 &A 680 140 00| 8 2 34DN= &A 530 140 00| 3 15 3NS+3 5 490 140 0.0
8 2 4v S+1 &K 650 100 4.0(12 10 54 0-1 ¥vQ 50 120 20| 9 2 3NS+2 48 460 11.0 3.0
9 5 4v S+1 &K 650 100 40|15 4 3#0+1 ¢Q -130 100 4.0|12 6 3NS+2 ¥5 460 11.0 3.0
11 3 4v S+ *K 650 100 40| 1 13 3NO+1 45 -430 80 6.0[10 7 3NS+1 45 430 6.0 8.0
12 10 5¢ N= 45 600 6.0 80(11 3 4vO0+2 &2 -480 6.0 80(13 5 3NS+1 ¢K 430 6.0 8.0
1 13 3¢ N+2 a2 150 20 120 9 5 3NO+3 &2 -490 3.0 11.0(16 1 3NN+1 &7 430 6.0 8.0
14 7 3¢ N+2 &2 150 20 120(14 7 3NO+3 v4 -490 3.0 11.0|14 4 3NS= v5 400 2.0 120
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15 4 3¢ N+2 «Q 150 20 120(16 6 3vyDS-5 &T -1100 0.0 140(11 8 64 S-1 44 -50 0.0 14.0
10 # 963 11 « KD107 12 «E98
Ost v EK742 Syd v3 Vast v 109872
Alla + D65 Ingen ¢ E7432 NS *7
#Kn10 #DKn2 #8653
~E84 4 KDKn1075 «E432 #Kn986 476 # K532
v8 v D93 v1062 vEK84 v EKn54 v-
¢ EK103 ¢ 42 ¢D85 6 +32 + ED109854
#86542 &D7 #964  #EKI105 #DKn1092 #E7
a2 a5 « DKn104
v Kn1065 v DKn975 vKD63
¢ Kn987 ¢ KKn109 ¢ KKn6
#EK93 «873 *K4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 6 Pass 140 00| 7 6 34DO-2 vJ 300 140 00| 5 16 3v S= +3 140 14.0 0.0
9 2 340+1 &A -170 110 3.0|13 9 34V-3 v3 150 120 20| 7 6 3vyN-1 &A -100 11.0 3.0
10 7 24 O+2 #K -170 110 3.0|14 3 34V-2 v3 100 100 40(11 2 3vS-1 +3 -100 11.0 3.0
3 15 44 O= *A -620 40 10.0{10 4 2¢ N= *A 90 70 70(12 1 2¢ O+1 &J -110 6.0 8.0
11 8 44 0= *A -620 40 10.0(11 2 2¢ N= vA 90 70 70(13 9 3¢ O= +Q -110 6.0 8.0
13 5 44 0O= *A -620 40 10.0(12 1 24 0-1 9 50 40 10.0|15 8 3¢ O= v3 -110 6.0 8.0
14 4 44 O= *K -620 40 10.0( 5 16 3¢ N-1 #A -50 20 120(10 4 3vyDS-1 3 -200 2.0 120
16 1 44 0= *A -620 40 10.0[15 8 4¢ S-3 #4 -150 0.0 140(14 3 3vyDN-2 &A -500 0.0 14.0
13 476 14 » Kn64 15 «D4
Nord v4 Ost v 98 Syd v 54
Alla + Kn8654 Ingen ¢ EKn94 NS 4983
#EDKnNG5 #E976 #EK8753
4E82  4DKnl094 4 KD1092 «E53 4 K10753 8
v1053 v K9862 v5 vK1076 v Kn98 vD107632
¢ EKD2 497 10652 83 ¢ 102 ¢ EKn65
#1082 43 #KD2 #Kn1083 #1094 «D6
# K53 « 87 # EKn962
v EDKn7 v EDKn432 vEK
¢103 ¢ KD7 ¢ KD74
#K974 54 #Kn2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 1 3#S+1 K 130 120 20|13 2 4vS= v5 420 140 00| 6 3 3NS= v8 600 14.0 0.0
8 14 24S+2 +Q 130 120 20(16 9 44DV-2 v9 300 120 20| 4 1 44 S-1 v9 -100 110 3.0
10 3 3#S+1 +A 130 120 20| 8 14 29 S+1 4Q 140 80 6.0(16 13 3NN-1 3 -100 110 3.0
16 9 3#S-= ¢ A 110 80 6.0(10 3 3vS-= +K 140 80 60| 7 5 44S-2 v8 -200 7.0 7.0
12 5 34V-1 v4 100 50 9.0(15 11 2v S+1 &K 140 80 6.0 9 12 44 S-2 vJ -200 70 7.0
13 2 44 0-1 o7 100 50 9012 5 3vS-1 &K -50 40 10.0(14 11 3NS-3 vJ] -300 4.0 10.0
6 4 1lvO+1 T -110 20 120 7 1 4vS-2 &K -100 20 120(15 2 3NN-4 v6 -400 2.0 120
15 11 34 O= +3 -140 0.0 140 6 4 24 V= v9 -110 0.0 140(10 8 44DS-2 v8 -500 0.0 14.0
16 « EKD9 17 873 18 # 10983
Vast vD10976 Nord v EKn764 Ost v EK82
ov + DKn86 Ingen + E96 NS ¢ Kn5
»- #Kn8 #Kn83
410642 4 Kn8753 & DKn2 « 1094 4 DKn7654 4K2
v Kn5 v K8 v 8532 vK v 10974 v DKn53
+ 109 ¢+ K3 ¢ D10732 ¢ Kn5 +103 + KD92
#Kn10853 #EK92 *2 #K976543 &E *764
@- » EK65 oE
vE432 vD109 v6
¢ E7542 ¢ K84 + E8764
*D764 #ED10 #KD10952
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 5 6y N= 43 980 140 00| 6 8 3NS+3 &2 490 13.0 10| 4 5 3NN+1 &K 630 140 0.0
15 2 5v N+2 #A 510 120 20|12 13 3NS+3 &2 490 130 10| 7 9 5#S= 4Q 600 120 20
4 1 4v N+2 &K 480 6.0 80(16 2 3NS+2 ¢2 460 100 40| 6 8 3#S+2 T 150 9.0 5.0
9 12 4v N+2 #K 480 6.0 80| 4 5 4y N+1 oT 450 80 6.0(12 13 3#S+2 T 150 9.0 50
10 8 4v N+2 #A 480 6.0 80| 1 3 4¢vyN= *7 420 30 11011 10 3#S+1 &) 130 6.0 8.0
14 11 4v N+2 #A 480 6.0 80| 7 9 4vS-= *2 420 30 110(16 2 34 V-1 vA 50 4.0 10.0
16 13 4v N+2 #A 480 6.0 8011 10 4v S= *2 420 3.0 110 1 3 34 S-2 45 -200 1.0 13.0
6 3 4v N+l #A 450 0.0 14.0(14 15 4v S= *2 420 30 11014 15 54DS-1 T -200 1.0 13.0
19 « D843 20 & Kn743 21 4 DKn764
Syd vKD7 Vast v 109 Nord v EKKn9
oV ¢ D87 Alla 4942 NS +3
#1076 #EKKn3 *432
& Kn52 K10 K2 « ED6G5 oK «98
v 983 v EKn1064 vED3 v K876 v D106 v 542
+9 ¢ EK102 108765 ¢D ¢+ DKn875 ¢ EK96
#EDKN942 &K8 #1082 #D965 #E1095 D876
«E976 « 1098 « E10532
v52 v Kn542 v 873
¢ Kn6543 ¢ EKKn3 ¢1042
#53 *74 #KKn
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
6 11 6#V-2 vK 200 140 0014 2 2¢ O-2 &7 200 140 00| 7 16 44 N= ¢ A 620 13.0 10
4 9 4v 0= *5 -620 10.0 4.0| 6 11 INO-1 T 100 110 30|15 6 44 N-= ¢A 620 13.0 1.0
12 16 4v O = v5 -620 100 4.0|12 16 2v O-1 K 100 11.0 3.0 5 8 24 N+2 +A 170 8.0 6.0
13 7 4vO= +4 -620 10.0 4.0|10 15 INV= *A -90 70 7.0(10 14 24 N+2 +A 170 80 6.0
1 8 4v O+l v2 -650 50 9013 7 INO= ¢ A -90 70 70|12 2 34N+l A 170 8.0 6.0
3 55v0= v5 -650 50 90| 1 8 2¢S-1 &2 -100 40 100 4 13 44 0-3 &A 150 4.0 10.0
14 2 3NO+2 3 -660 20 120 3 5 INV+1l &3 -120 20 120 3 9 34 N= ¢ A 140 2.0 120
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10 15 4v O+2 3 -680 0.0 140 4 9 INV+2 3 -150 0.0 140( 1 11 4e V-2 vK 100 0.0 14.0

#EKNn1083 #74

#107643 #KD

22 4 K93 23 & E942 24 a74
Ost v8 Syd v 109654 Vast v43
oV + DKn9 Alla +3 Ingen + EK86
#KD9652 &E92 #D10982
& E42 «D3 & KKn10865 4832 « ED6
vKn1076 v732 vED vE8752 ¥Kn96
+ E1043 ¢ KD9 + EKn8 + Kn5 41032

#Kn75 #K643

« DKn10875 a7 « KKn1095

v ED92 v KKn8 vKD10

+ K62 41076542 ¢+ D974

»- #Kn85 &E
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 11 44 S+1  #J 450 90 50| 6 14 3NV-2 vT 200 140 00| 5 11 3NN+2 #3 460 140 0.0
3 9 44 S+1 +8 450 90 50| 1 15 44 0-1 7 100 100 40| 6 14 14 S+4 ¢ 200 120 20
5 8 44 S+1 45 450 9.0 50| 7 12 44 O-1 7 100 100 40|10 2 INN+3 &4 180 10.0 4.0
7 16 44 S+1 7 450 90 50|10 2 44 0-1 7 100 100 40| 3 13 3¢ S+3 ¢J 170 80 6.0
10 14 44 S+1 ¢8 450 90 50| 3 13 440= *4 -620 3.0 11.0( 7 12 2¢ S+3 &7 150 6.0 8.0
12 2 44 S+1 v4 450 90 50| 5 11 44 O= *4 -620 3.0 11.0( 1 15 3NS-1 v5 -50 2.0 120
15 6 44 S-1 46 -50 20 120 8 9 44 0= 6 -620 30 11.0( 8 9 5¢S-1 vA -50 20 120
4 13 44 S-2 +8 -100 0.0 140(16 4 44 0= *7 -620 30 110(16 4 44 S-1 »5 -50 2.0 120
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